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*MUSPX01YPPDO* 

 

 
1. V Obchodních podmínkách, které jsou součástí zadávací dokumentace je v bodu 1.8. uvedeno, že” 
Pokud během smluvního období nastane situace, že objednatel bude chtít se separovanou hmotou 
sám obchodovat, dodavatel mu to umožní do tří měsíců po oznámení této skutečnosti dodavateli.”  
Dotaz č.1:  
Vzhledem k tomu, že předmětem veřejné zakázky je zajištění sběru, svozu a třídění daného druhu 

komunálního odpadu žádáme o určení - Kdy se z odpadu stane separovaná hmota určená k prodeji a kdo 

bude jejím vlastníkem sjednávajícím prodejní cenu? Jakým způsobem bude vymezená odpovědnost za 

případné reklamace za kvalitu prodávané komodity a kdo tuto odpovědnost ponese? 

 

Odpověď č.1:  
Firma provádějící svoz separovaného odpadu nebude vlastníkem této hmoty. Výsypem sváženého 

separovaného odpadu na dohodnutém místě se tato hmota předá z vlastnictví města Šumperka firmě se 

kterou bude uzavřena smlouva dle části B, D a E. Odpovědnost ponese opět tato firma ve vztahu 

k zadavateli. 

 

 

 

 

2. V Obchodních podmínkách, které jsou součástí zadávací dokumentace je v bodech 2.6. a 2.7. 
uvedeno, že ”Nabídnutá cena za prodej směsného plastu, čirého (Clear) a barevného (Mixed) skla pro 
IV. čtvrtletí 2019 a následující čtvrtletí bude cena odvozena dle cen na burze druhotných surovin (web 
letsrecykle.com) dle předchozího čtvrtletí (tj. dle III. čtvrtletí 2019 následujícího čtvrtletí) a to lineárně 
při respektování kurzu libry k české koruně.”  
Dotaz č.2:  
Objednatel neuvedl přesnou specifikaci dané měny. Žádáme o uvedení specifikace měny. 

 

Odpověď č.2:  
GBP 

 

 

 

 

3. V Obchodních podmínkách, které jsou součástí zadávací dokumentace je v bodu 1.8. uvedeno, že  
 
”Neprodleně tj. do 48 hodin po provedení řádného svozu tříděného odpadu, odstranit znečištění 
sběrných míst směsným nebo objemným komunálním odpadem.”  
a  
V Obchodních podmínkách, které jsou součástí zadávací dokumentace je v bodu 6.5. uvedeno, že 
“Smluvní pokutu dodavateli neodstraní-li znečištění sběrného místa v dohodnutém termínu (do 24 
hodin po provedení svozu), ve výši 5.000,- Kč za každý jednotlivý případ. Tímto ustanovením o 
smluvní pokutě není dotčen nárok objednatele na případnou náhradu škody, která jemu vznikne 
prodlením dodavatele. Smluvní pokutu je dodavatel povinen uhradit do 10 dnů od doručení jejího 
vyúčtování provedeného objednatelem a objednatel je oprávněn ji započítat vůči daňovému dokladu – 
faktuře dodavatele.  
Dotaz č.3:  
Časová doba, která je stanovena na uklizení sběrných míst je odlišná od doby, po jejímž uplynutí je 

objednatel oprávněn požadovat smluvní pokutu. Který údaj je tedy relevantní? 

 

Odpověď č.3:  
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48 hodin 

4. V zadávací dokumentaci je v bodu 6.3 – Technická kvalifikace uvedeno, že ”Účastník musí předložit 
seznam významných služeb (obdobných služeb) poskytnutých v posledních 3 letech v min. výši 
500.000,- Kč bez DPH /zakázku s uvedením jejich rozsahu a doby poskytnutí/.”  
Dotaz č. 4:  
Není obecným zvykem, že by veřejný zadavatel zadával zakázky na svoz separovaných odpadů 
po jednotlivých položkách, většinou se jedná o souhrnnou službu, kde je složité rozlišit rozsah 
plnění pro jednotlivé komodity. Považuje zadavatel za dostačující doložení seznamu 
významných služeb souhrnně za svoz separovaných odpadů (tedy dohromady, plasty, papír, 
sklo, nápojové kartony) u jednoho zadavatele splňující podmínku min. výše 500.000,- Kč bez 
DPH/zakázku v posledních třech letech pro jednotlivé části veřejné zakázky? 
 
Odpověď č.4:  
Technickou kvalifikaci splní účastník jakýmkoliv obdobným svozem odpadu. 
 
 
 
 

 
5. V zadávací dokumentaci v Příloze č.5 Tabulky pro zpracování cenové nabídky v části E1- Cena za 
jednu manipulaci se sběrnou nádobou dodavatele jsou uvedeny plánované počty manipulací za rok u 
jednotlivých typů nádob.  
Dotaz č. 5:  
Ze zadávací dokumentace není patrné kolik sběrných nádob pro zajištění služby je v majetku 
zadavatele a kolik nádob požaduje pro zajištění definovaného rozsahu služeb zadavatel dodat 
dodavatelem. Jaký počet nádob požaduje zadavatel dodat od dodavatele pro řádné zajištění 
požadovaného rozsahu služby pro jednotlivé části veřejné zakázky? 
 
Odpověď č.5:  
Část E-1. V současné době jsou všechny nádoby v majetku zadavatele, ale v průběhu plnění 
zakázky může nastat situace, že zadavatel bude chtít řešit ztrátu (znehodnocení nádob 
zahořením) ve spolupráci s uchazečem řešit svoz papíru a nápojového kartonu nádobami 
uchazeče. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Tomáš Spurný 

starosta         
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